

中共龙游县委主管  
龙游传媒集团主办

# 今日龍游

新闻热线: 7888555  
龙游新闻网: http://lynews.cztv.com/

## 龙游产德爵精酿啤酒面世

本报讯(记者 楼郁馨 见习记者 李梦如 王子江)近日,在位于龙游经济开发区的浙江德爵精酿啤酒有限公司(一期)的生产厂房内,5条自动生产线的布局井然有序,其中易拉罐生产线已经开始全速运行,从啤酒的自动上罐、冲灌、杀菌、喷码、装箱等全部由流水线自动化操作完成。在仓储车间,这一箱箱龙游产的成品德爵精酿啤酒正在等候被运往全国各地。

“我们现在第一批次投产的年产能达5万吨左右,配套1条易拉罐包装线、1条玻璃瓶包装线、1条扎啤桶包装线、1条3升罐装线和1条1升38口马口铁罐装线。后续,我们会根据相应的产品来增加发酵罐与糖化系统,预计在两年内达到20万吨的年产量,

两年以后争取能启动第二期的饮料线。”公司副总经理刘益彬相告。

据了解,德爵精酿啤酒主要产品为精酿啤酒、酸梅汁、秋林格瓦斯等饮品,年产约20万吨啤酒饮料项目总投资5.02亿元,总用地120亩,其中一期80亩为精酿原浆啤酒生产基地,项目二期40亩,全部建成投产后,预计年产值可达7亿元。由于其复原德式古法酿造工艺,采用28天上层发酵方式,入口麦香浓郁、口感浑厚纯正,德爵精酿啤酒深受广大精酿啤酒爱好者的喜爱。

“目前,我们结合龙游当地文化元素,已经推出龙游徽及龙游文旅联名的啤酒,计划年内将启动‘复活’龙游本地老品牌‘尖竹桥’啤酒。后续我们

还会根据客户的不同需求,有针对性地推出定制化啤酒产品(企业定制、婚庆定制、连锁餐饮定制),延长相关配套产业链。”刘益彬说。

“近年来,开发区积极通过招商引资引入绿色食品领域的领军企业,并加快推进项目建设,为其提供良好的营商环境。仅在今年上半年,开发区属地内食品饮料类产值就达8.32亿元,食品饮料产业集群雏形初现。”

开发区管委会相关负责人介绍,接下来,开发区将继续发挥“店小二”的精神,助力绿色食品产业项目建设稳步推进。



扫一扫,更精彩

## 李芝伟调研群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作

本报讯(记者 徐月)8月7日上午,县委副书记、县长李芝伟赴基层调研群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作,实地了解各领域的专项整治推进情况。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,提高政治站位,压实工作责任,聚焦重点领域、关键环节,扎实推动群众身边不正之风和腐败问题集中整治,以整治成效提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。县领导章薇、裴群富参加相关调研。

李芝伟一行首先来到县人社局,详细听取了全县社保基金监管工作情况、政府和国企项目专项整治工作推进情况等。李芝伟强调,要坚持问题导向,不断提升社保基金风险防范能力,强化“一案双查”,严厉打击骗取套取社保基金的行为,确保社保基金安全规范高效运行。要聚焦政府性投资和国企项目工程建设,严格督导检查,强化源头治理,提高防范和处置欠薪工作的能力水平,以坚决有力措施确保相关工作取得实效。

在县公安局,李芝伟实地调研“五霸”黑恶犯罪集中整治、民生“小案”办理情况。他要求,要以开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治为契机,常态化推进扫黑除恶斗争,高效办好民生“小案”,强化协同联动,建立长效机制,全力维护人民群众的合法权益,确保社会大局和谐稳定。

李芝伟一行还来到龙游工业120急修服务中心,实地参观备件库、办公区等区域,了解该中心运营机制、服务事项、人员配置等情况。他指出,要增强服务企业的意识和能力,发挥专业技术特长,加强队伍建设和管理,积极引进一批行业内资深专家,着力解决企业维修技术人员基础薄弱、维修网点远、维修费用高、设备带病运行等难题,以“最好口碑、最优服务”助力企业持续健康发展。

## 民生实事等专项集体民主监督工作部署会召开

本报讯(记者 楼郁馨)8月7日,2024年度政府民生实事项目、市民生“夯基工程”、公共服务“七优享”项目专项集体民主监督工作部署会召开,县政协主席吴剑锋出席并讲话。

会议强调,要切实加强责任感,认真开展协商式民主监督,在民主监督具体履职实践中践行好“党政工作推进到哪里,政协履职就跟进到哪里”的工作理念,在履职为民中彰显好“人民政协为人民”的根本政治立场。要着力提升实效性,各监督小组要迅速行动,加强与责任单位和有关方面的沟通对接,多方面、多渠道了解搜集项目实施过程中存在的问题短板,分析原因,并提出针对性、建设性的对策建议,为民主监督工作精准化落实提供更有力的保障。要不断擦亮工作“金名片”,建立健全信息同步、跟踪反馈等工作机制,各监督小组要加强与县政府督查室、责任单位的联动,持续跟踪、不走过场、不打折扣,促进监督意见的落地见效,推动问题的整改落实,形成发现问题、跟踪问题、解决问题的完整闭环,力争将民主监督工作做深、做实、做细,为浙闽赣皖四省边际区域明珠城市建设贡献龙游政协的智慧与力量。

**多警惕 少冲动**  
**防诈骗 财放心**

防诈热线 7225000

责任编辑:方钧良 版式:王华慧

## 詹家党群中心落成



近日,詹家镇詹家村党群服务中心落成,它将积极发挥“文化礼堂、精神家园”的公共文化平台作用,为乡村振兴凝聚共识,促进乡风文明和谐,并打造成龙游“西大门”的一处美丽风景。

通讯员 周黎明 文/摄

## 8090 新时代理论宣讲

## 研学试讲让理论宣讲“走新”更“走心”

本报讯(记者 徐月)近日,龙洲街道河西街社区党群服务中心内不时传出阵阵掌声。原来,县8090新时代理论宣讲团文明有礼研习小组的宣讲员们为社区群众带来了一场别开生面的党的二十届三中全会精神宣讲。

“现在社区党群服务中心可以‘一站式’解决群众难题,还有志愿者加入,充实了基层的战斗力量。”试讲现场,宣讲员郑思敏从近年来全县各地基层服务中心的宣讲阵地的变化讲起,结合自身工作经验,把自己对党的二十届三中全会精神的理解与大家进行分享。他直言,在党的二十届三中全会精神巡回宣讲前到基层开展研学,可以“面对面”了解群众想听、爱听、乐听的

内容,更有针对性地修改宣讲稿件,提升宣讲质效。

县卫健系统宣讲员徐菁珏则围绕全会提出的“深化医药卫生体制改革”这一重要指示精神,融入了自身工作经历进行试讲。“在与群众的交流中发现了自己的稿件还存在不足。”她告诉记者,集思广益的巡回试讲,能够帮助自己总结出很多宣讲技巧,厘清撰稿思路和宣讲方向。

从基层中来,到基层中去。“试讲是8090新时代理论宣讲工作中必不可少的环节。”县社科联主席、县8090新时代理论宣讲团导师金敏军说:“整合利用各类资源,通过沉浸式的体验和观察,加深宣讲员对党的创新理论

的理解,并在集中交流、试讲中,对宣讲稿进行修改完善,确保宣讲的角度更多元、逻辑更清晰、诠释更精准,让宣讲‘走新’更‘走心’。”

据了解,县8090新时代理论宣讲团现有形势政策、乡村振兴、文明有礼、经济发展、文化自信等10大县级研习小组,目前分别深入人才科创大厦、华电公司、博物馆、锦书房等点位,宣讲员们以最饱满的精神状态,集中开展党的二十届三中全会精神研学试讲活动,并在导师指导下对稿件再打磨、再提炼,为党的二十届三中全会精神“双十双百双千”全员宣讲行动做好充分准备,推动全会精神“飞入寻常百姓家”。